

# Direct Seeding 高清“直播”，有技术就敢玩！

【文/李连幸】



## 有光感底妆

直播，是对底妆的一大挑战。从技术上来说，手机的前置摄像头像素没有后置那么高，用“自拍模式”进行直播，由于像素较低，所以，脸上的痘印、色斑相对会浅一点。但是，在光照之下，混合性皮肤和油性皮肤“爱出油”的特性会让皮肤变得“油光满面”。所谓的“光感底妆”瞬间变成“油感底妆”。

那么，“光”与“油”根本区别在哪里呢？

所谓的“肤光”并不是指没有油，而是当肌肤含水量充足，水油平衡后，皮肤表面薄薄的有一层自己的油脂保护着。看起来是亮而不是油，给你的第一感觉是水润和饱满。

很多人对控油有个误解，以为“控”住了，就再也没有油了。其实不然，无论你如何控油，皮肤都会在洗完脸后半小时内分泌油脂。所谓的控油只是让“过度分泌”的油脂变回正常状态。而正常分泌的油脂，则是光感底妆的好帮手！无论你用的是BB霜，还是粉底液，只要在护肤中控油做得好，或者是使用了控油的妆前乳，底妆之后则可以少用或不用定妆粉，运用皮肤自己的天然脂质打造这种光感。这就是光感和油感的本质区别。



## 小玩家大视界——Travelzoo旅游族“大有来头”活动盛夏来袭



暑假，是一个家庭最可以利用的休闲时刻。忙碌了一年的家长和孩子，终于有一整段的悠长假期，可以一起旅游，亲情互动，享受阳光明媚的沙滩海滨，或是幽静清凉的山林溪水。与此同时，家长们也希望这样的旅游能将“游+学”结合在一起，通过独具特色的行程体验，来提升孩子的品味与修养。Travelzoo旅游族今夏特别推出2016“大有来头之小玩家大视界”活动，不仅为家长们甄选了独具当地文化特色的高端酒店，还能为孩子们开阔眼界，让家长和孩子有机会一起体验酒店特有的人文典藏，欣赏迷人的山水风光，领略神奇的大千世界。



## 暑假亲子游，寄教于娱，旨在提升孩童品味与修养

近来社会上“熊孩子”现象层出不穷，最近上海玻璃博物馆展品“天使”被孩子扯掉一块；一个由上万块乐高积木组成的近1.8米的尼克狐在展出刚一个小时，就被小朋友给推倒了。其实这些现象都是源于孩子的“好奇心”。如果能带着孩子去那些以前对他们而言只是字符，只是地图上名称的地方，去身临其境地认知，那么孩子也能在这个环境里，学会珍惜和欣赏，潜移默化地满足他们的好奇心并从中得到熏陶。不同的风景，多元的文化，定会为孩子们种下拥抱世界的种子。

## 一场孩子们的认知盛宴

认知源于体验。父母的陪伴，小伙伴们们的分享，高品质服务的体验对于孩子们而言，都是一次认知享受，也给孩子们提供了耳濡目染的学习机会。本次旅游族“大有来头”活动的酒店是Travelzoo推出的精致之选，每个酒店都有其独特之处。在这里，家长可以和孩子安静地谈心聊天；孩子们可以认识到新的小伙伴，学会分享。这一切，对孩子们来说都是一个潜移默化的过程，也是对孩子人格修养的培育。

不同孩子对不同地方产生的好奇心是不一样的。因此旅游族“大有来头”的酒店也为“小玩家们”提供了丰富多彩的活动。比如长城脚下的儿童公社能提供厨艺、手工制作、美术课、烹饪及户外游戏等活动；三亚美高梅酒店双卧海景房套餐能为孩子们带来泡泡岛水上乐园和法国白夜马戏团的精彩表演；富春山居度假村所带来的夏令营计划能让家长与孩子暂别喧嚣都市，在葱茏山水间畅游三日，DIY杯子蛋糕、儿童高尔夫课程、亲子劳作等十余种活动都能让小朋友玩得不亦乐乎……无论家长想带给孩子们一个怎样独特的暑假，这些“大有来头”的酒店都能满足您和孩子的需求，让小小玩家在轻松的暑期环境中打开视野，探索不一样的世界。

## 更多关于“大有来头”活动的信息

Travelzoo“大有来头”活动已于6月13日正式上线，家长们可以登录Travelzoo旅游族中国官网，点击“大有来头”活动页面([travelzoo.com/cn/select-gifts](http://travelzoo.com/cn/select-gifts))来选择适合的亲子酒店，让孩子在这个夏季除了收获一份轻松自由，更能收获一份属于他们的“大视界”体验。

作为全球高端旅游生活平台，Travelzoo旅游族今夏助力中国亲子游，“大有来头之小玩家大视界”活动更是掀起高端酒店住宿热潮，为家长们提供亲子游特色的精选酒店。无论您是选择海外游或是短途游，Travelzoo都为您的出行做好了准备。